

На гидромелиоративном факультете политико-массовая работа в академических группах проводится агитаторами из числа научных работников, наиболее квалифицированных и знающих эту работу. Так, ст. преподаватели Г. П. Ходорович и К. А. Балецкий проработали агитаторами 8—9 лет.

С начала учебного года в группах проведено около 100 бесед и лекций на различные темы, которые были рекомендованы партбюро или подбирались агитаторами совместно со студентами.

С большим интересом проходили беседы в группах по материалам сессии Верховного Совета СССР, о поездке Н. С. Хрущева в США, во Францию и по странам Азии.

В 42-й группе хорошо прошла

Агитатор в группе

беседа «Этика советского молодого человека».

Но не все агитаторы относятся к своей почетной обязанности добросовестно. Если в 32-й группе (агитатор В. А. Грико) за учебный год проведено 14 бесед и лекций, то в 31-й (агитатор А. И. Кузьмин) — всего 5.

Под руководством агитаторов в группах проведено свыше 40 собраний, на которых обсуждались вопросы повышения качества учебной работы и дисциплины. Бурные собрания были у студентов V курса, на которых разбиралася поступок студентов В. Гришина и Г. Борисова.

Итоги политико-воспитатель-

Идет работа ГЭК по геодезическому отделению землеустроительного факультета.

На первом заседании комиссия заслушала дипломные работы студентов Н. Бочановой и А. Чепикова. Дипломная работа Н. Бочановой посвящена исследованию уклонений отвесных линий в Западной Сибири. На основе тщательного исследования фигуры геодаля дипломником оставлены кривые поправок за уклонение отвесов.

А. Чепиков доложил работу на тему «Плановая привязка аэроснимков для масштаба 1:25000». Со знанием дела он выполнил исследование точности привязки и показал наиболее рациональные способы выполнения полевых геодезических работ.

На втором заседании отличной оценки удостоены дипломные работы В. Хапова и Б. Панафата, которые разрабатывали вопросы плановой привязки аэроснимков.

Студентка В. Колкова доложила свои исследования различных картографических проекций и получила оценку «хорошо».

В. Гогуев занимался исследованием нового прибора — стереопректора. Полученные им данные имеют производственное значение.

М. ПЛАТОНЕНКО, член ГЭК.

13 тысяч зеленых насаждений

Все краснее становится терри-дены большие работы по озеленению нашего вуза. Каждый год ненио. Посажено более 13 тыс. деревьев и кустарников.

Комсомольцы экономического факультета (ответственный студент В. Дорофеев) посадили 8 тыс. деревьев бересклета. Работа произведена с хорошим качеством, уже сейчас можно отметить высокую приживаемость деревьев.

Хорошо потрудились и студенты факультета механизации. Под руководством декана факультета доцента К. К. Беспалова они в короткий срок завершили реконструкцию работы по Институтской улице.

Весной этого года уже прове-

нены работы показывают, что, несмотря на стремление партбюро, деканата и общественных организаций своевременно устранять замеченные недостатки, все же на факультете большое количество пропусков академических занятий, имеются аморальные поступки (пропажа денег, картечные игры), невыполнение правил в общежитии. Все это показывает, что агитационная работа еще недостаточно связана с повседневной жизнью студенчества.

Необходимо в период сдачи экзаменов и проведения учебных практик перенести политико-воспитательную работу непосредственно на участки работы студентов.

А. ЖЕЛНИН,
член партбюро гидромелиоративного факультета.



Пятикурсник землеустроительного факультета Виталий Свиарев работал над дипломным проектом «Размещение производственных участков и хозяйственных центров колхоза „Заветы Ленина“, Большереченского района, Омской области».

Государственная экзаменационная комиссия постановила выдать В. Свиареву диплом с отличием.

Участвовал в озеленении территории телецентра. Всего там посажено около 4 тыс. кустарников и деревьев.

Выполнены задания факультета молочной промышленности и землеустроительный.

Мало заботится об озеленении родного вуза гидромелиоративный факультет. Закладка сквера у общежития № 10 была закончена в самые поздние сроки, поверхность почвы у посадок еще не выровнена, не подвезена земля для клумб к общежитию.

Надо надеяться, что гидромелиоративный факультет выполнит неоконченные работы в ближайшее время.

А. ПОРТЯНКО, ассистент.

«Говорит Москва!»

— Говорит Москва! Работают все радиостанции Советского Союза!

...И собравшиеся в аудитории № 44 мысленно переносятся в суровые дни начала Великой Отечественной войны.

Юрий Левитан рассказывает о своих чувствах, когда он читал первые сводки Советского информбюро.

И перед глазами слушателей, большинство из которых знают о войне только по книгам и фильмам, встают разрушенные города и вытоптаные сапогом фашиста поля.

— Говорит Москва!

Передаем сообщение главного статистического управления при Совете Министров СССР.

Он рассказал о своем пути к директорской кабине, от простого паренька из захолустного города до человека, несущего голос Москвы.

Он рассказал о сложном и ответственном труде директора, о том,

...Всего час длилась лекция директора Всесоюзного радио Юрия Левитана. За этот час он вместе с залом прошел тридцатилетнюю историю народа.

Он рассказал о своем пути к директорской кабине, от простого паренька из захолустного города до человека, несущего голос Москвы.

Он рассказал о сложном и ответственном труде директора, о том,

как делаются в читается передачи.

Лекция, точнее говоря беседа, Юрия Левитана прошла в теплой обстановке.

Побольше бы таких интересных встреч!

Ю. КУЗЬМИН,
член комсомольского отдела «Кировца».

На снимке внизу:

Слева — Юрий Левитан рассказывает о своей работе.

Справа — в зале не было равнодушных.

Фото Б. Балтина, студента V курса, экономического факультета.

Новые стихи

«Осень,

это может

только осень...»

(из обозрения

«озорная весна»)

Парк покрылся золотом
тревожным,
Листья осыпаются шурша.
Снова бьются волны осторожно
Берега дорого Иртыша.

Осень перешла мосты речные,
Ветерком упрямым обдала,
И в часы холодные, ночные
Нам тревогу в сердце принесла.

Мицши в руке медовый лист
осенний,
Папиросу куришь не спеша.
И ложится пепел на колени,
И надеждой теплится душа.

Завтра мы увидим неба просинь,
И проводим стан журавлей..
Осень, это может только осень
Сделать жизнь тревожней
и светлей.

Александр САВЧЕНКО,
студент V курса гидромелиоративного факультета.

Фотоэтюд Вадима ШАМРАЯ,

студента V курса факультета молочной промышленности.

НАД ТИХОЙ ВОДОЙ...

НАША ПОМОЩЬ строительству

Комитет по делам изобретений и открытий при Совете Министров СССР дал положительный отзыв о работе ст. преподавателя кафедры строительного дела и инженерных конструкций нашего вуза Н. И. Княгиничева «Гидравлические хранилища нефтепродуктов».

Совнархозу Татарской АССР рекомендовано предложенную конструкцию разработать, создать опытный образец, провести испытания и внедрить в производство.

Предложение Н. И. Княгиничева ново и полезно, так как удачевляет стоимость хранилищ. ВНИИ по переработке нефти и газа и получению жидкого топлива дал о предложении положительный отзыв. Н. И. Княгиничев получит авторское свидетельство.

А. ЕЛХИН, доцент.

Шутки в сторону

В. Курносов спокоен...

14 октября 1959 года на собрании факультета механизации было избрано бюро ВЛКСМ. Одним из членов его стал В. Курносов. На организационном заседании он согласился вести работу физкультурно-массового сектора. В планах был ряд необходимых и вполне выполнимых мероприятий, которыми должен руководить В. Курносов.

Началась будничная работа. Владимиру по нескольку раз приходилось напоминать, чтобы он брался за свою не такие уж трудные, но очень серьезные дела. Но он не торопился. Его обязанности приходилось выполнять другим товарищам. В. Курносов устранился от работы.

В. Курносов, несмотря на неоднократные напоминания членов бюро, перестал посещать заседания бюро, объясняя свое отсутствие туманными причинами, вроде такой: «Я, дескать, не создан для заседаний». А заседания, к слову сказать, проходят у нас активно, недолго и приносят результаты. И бывают-то они один раз в две недели!

Поведение В. Курносова осудили на бюро. Он обещал быть дисциплинированным и толково вести работу. Но это были пустые слова.

Его предупредили за несколько дней, что нужно обсудить на бюро вопрос об организации весенних спартакиад по курсам. В. Курносов сорвал это дело, не провел работы с курсовыми физкультурниками.

Почему В. Курносов не работает? Сознательно ли он срывает работу или недостаточно понимает ее значение?

И второй вопрос: нужны ли в комсомоле такие люди, которые не стремятся оправдать доверие коллектива, подрывая общественную работу?

В. МАТВЕЕВ,
секретарь бюро ВЛКСМ факультета механизации.

